



蜜桃盛宴 “醉”美垦利

中国黄河口(垦利街道)第十五届蜜桃·冬枣采摘节开幕

□王蓁蓁 于中平 李广寅 周洪蕾

秋风起，蜜桃香，又是一年品桃季。9月8日，一年一度的中国黄河口(垦利街道)第十五届蜜桃·冬枣采摘节正式开幕，盛会吸引周边地市的广大游客在万亩桃园里感受浓郁的果香，采摘蜜桃，体验丰收的快乐。

放眼望去，成熟的蜜桃果满压枝，枝随果斜。“这边的蜜桃水分非常足，很甜，而且果肉非常饱满，家里老人孩子非常喜欢吃这个桃子，这不今年又带一大家子过来采摘了，冬枣和香瓜也不错，带点回去送人也正好呀！”特意从东城赶过来的王女士说道，这已经是她们全家第三年过来参加采摘节了。

声声锣鼓庆丰收，颗颗仙桃香万里。热闹的威风锣鼓拉开了此次采摘节的序幕。在现场，游客们可以观看到精彩的锣鼓队和庄户剧团演出，还可以进到果园和大棚里采摘、品尝新鲜瓜果，领略万亩桃园的田园风光，观赏特色农产品展，体验品农家饭、赏农家景、话农家情的乐趣，在娱乐中释放压力，放松心情，在现场还可以参加蜜桃大胃王、足球九宫格、手机摇一摇等多项活动，充分体验运动的快乐和亲手采摘果实的喜悦。

近年来，垦利街道积极发展乡村旅游，努力挖掘和开发桃花节、蜜桃·冬枣采摘节等旅游品牌，以

瓜果为媒，以节庆会友，将采摘节搭建成推动乡村振兴和产业发展、农民增收的平台。中国黄河口(垦利街道)蜜桃·冬枣采摘节已经成功举办15届，随着采摘节的举办，不仅提升了桃园的知名度，产品价格也随之节节攀升。如今，西宋万亩桃园已成为垦利街道生态农业和旅游业融合发展的一块金字招牌，不仅每年吸引上万名游客前来观赏桃花、采摘瓜果，带动旅游收入快速增长，成熟的香瓜、蜜桃、冬枣、葡萄等更是为村民们带来了巨大的收益。

垦利街道依托区位优势、生态、产业等优势，主动对接融入全区全域旅游发展大格局，大力实施“旅游+”发展模式，深入推进乡村旅游、农业旅游、文化旅游、休闲旅游等特色旅游产业融合发展。依托优势资源，实现经济效益和社会效益双赢。目前，西宋万亩桃园已经成为市民欣赏秋景、体验丰收的首选目的地。下一步，垦利街道将以乡村振兴战略实施为契机，加快推进国家农业公园、“五七”片区桃苑小镇、春和景明水语小镇、美好时光青海小镇等休闲农业片区串联、联动发展，实现旅游从“单点”向“环线”“全域”转变，以节为媒，聚集人气，促农增收，将垦利街道打造成城北旅游的延伸地、生态农业的聚集地、特色乡村旅游的样板地、沿黄文化的展示地。同时，紧抓机遇，以规划引领、宣传推介、节庆提升为突破口，全力做好乡村旅游、农业旅游、文化旅游、休闲旅游等特色旅游产业融合发展，加快建设田园综合体项目的全域旅游项目，打造全域旅游新业态，撬动全域旅游新发展，培育街道经济发展新动能。

